



В Ставропольском крае перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в покушении на мошенничество

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника следственного отделения отдела МВД России по Нефтекумскому району Ставропольского края Ашота Аветисяна, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на хищение чужого имущества с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, 12 июня 2015 года в городе Нефтекумске Ставропольского края Аветисян получил путем обмана с использованием своего служебного положения от главы муниципального образования Нефтекумского района денежные средства в размере 150 тысяч рублей за помощь в непривлечении его к уголовной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961869>